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Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Ordinária  ;  Abertura:  21/08/2023  -  19:30  ;
Encerramento: 

Mesa Diretora: Presidente: RICARDINHO / PL ; 1º Secretário: Vilson Ferreira de Castro
/ PSDB ; 2º Secretário: ADILSON ESPANHOL / PL 

Expedientes: Abertura da Sessão:  Havendo quórum legal,  o Presidente deu início à
sessão às dezenove horas e trinta minutos. Na sequência, fez a oração do Pai-nosso, a
leitura bíblica, agradeceu os que se fizeram presentes e solicitou a lista de presença.  
Leitura da Ata Anterior: Em seguida, o Presidente, requereu a leitura da ata anterior,
que após lida e aprovada foi assinada pelos vereadores presentes.  

Lista  de  Presença  na  Ordem  do  Dia:  ADILSON  ESPANHOL  /  PL  ;  BERTINHO
CASAVECHIA / PL ; CELSO DA PRODUSOL / PSDB ; Dorvalina Aparecida Bis Porfirio /
PSDB ; Ivone Aparecida de Souza Neca / PL ; Marcos Paulo Gregio / PSDB ; RICARDINHO
/ PL ; Vilson Ferreira de Castro / PSDB 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Acórdão de Parecer Prévio nº 47 de 2023, Prestação
de  Contas  do  Município  de  Cruzmaltina.  Exercício  de  2020.  Parecer  Prévio  pela
Regularidade  das  Contas  Autores:  ,  Tipo: Secreta,  Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado:  Aprovado  -  Obs.:  O  Presidente  solicitou  a  leitura  do  Parecer  20/2023  da
Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente a Prestação de Contas do
Poder Executivo do Município de Cruzmaltina, Estado do Paraná, exercício financeiro de
2020,  de  responsabilidade  da  ex-prefeita,  Sra.  LUCIANA  LOPES  DE  CAMARGO.  O
Presidente convidou para serem escrutinadores dos votos, o Sr. INÁCIO RIOS ADAMI e
Sra.  DIVA ROSA MORADOR,  para  tomarem seus  assentos  no  plenário,  para  iniciar  o
processo de votação. Na sequência, o Presidente esclareceu o procedimento sigiloso de
votação e informou que cada vereador ao ser chamado, se dirigirá a Mesa Executiva,
retirará  a  cédula  de  votação  assinada pelo Presidente,  se  conduzirá  até  a  tribuna da
Câmara Municipal aonde votará e em seguida depositará a cédula na urna localizada no
centro  do  Plenário.  O  Presidente  iniciou  à  votação  e  convocou  o  vereador  Adilson
Aparecido  Leal,  seguido  dos  vereadores  Alberto  Casavechia,  Celso  Augusto  Maciel,
Dorvalina Aparecida Bis Porfirio, Ivone Aparecida de Souza Neca, Marcos Paulo Grégio,
Vilson Ferreira de Castro para votarem; e, por fim, o Presidente Ricardo Vieira da Silva
votou. Em seguida convidou o Sr. INÁCIO RIOS ADAMI e Sra. DIVA ROSA MORADOR para
fazerem a contagem dos votos. Proclamou então o resultado de 08 (oito) votos favoráveis a
manutenção  do  Acordão  de  Parecer  prévio  número  47/2023  do  TCE/PR  e  01  (uma)
ausência, restando aprovada a prestação de contas do exercício financeiro de 2020 do
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Poder  Executivo  de  Cruzmaltina,  de  responsabilidade  da  Sra.  LUCIANA  LOPES  DE
CAMARGO em PRIMEIRA votação. ; 

Considerações Finais:  E não  havendo mais  nada  a  tratar  o  presidente  agradeceu  a
presença de todos,  principalmente dos  vereadores  em apreciar  a  matéria  em pauta  e
declarou encerrada a presente sessão. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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